
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4
1 
постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його 

категорія: Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Рівненській області; 

вул. Симона Петлюри, 10, м. Рівне, 33028; код за ЄДРПОУ – 26259988; категорія замовника – орган 

державної влади. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Електрична 

енергія, код ДК продукції та послуг 021:2015 - 09310000-5 - електрична енергія). 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-01-14-000989-a . 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі визначено з урахуванням діючих державних стандартів якості, яким 

повинен відповідати відповідний вид товару. 

Технічні та якісні характеристики (параметри якості) електричної енергії в точках приєднання 

споживачів у нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 

50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загального 

призначення». 

Постачальник повинен забезпечити дотримання загальних та гарантованих стандартів якості 

надання послуг електропостачальника, які передбачені Постановою НКРЕКП від 12.06.2018  № 375 (зі 

змінами). 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: закупівля проводиться на очікувану 

вартість, яка визначена з урахуванням фактичних обсягів споживання місцевими загальними судами 

Рівненської області електричної енергії у 2020 році та ринкових цін на даний вид товару на момент 

оголошення закупівлі, що включають в себе регульовані тарифи на послуги передачі та розподілу 

електричної енергії з урахуванням кошторисних призначень на 2021 рік. Розмір бюджетного 

призначення на 2021 рік 1 106 700,00 грн. 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 1 106 700,00 грн з ПДВ. 

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена з урахуванням Примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі 

та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275. 

ОВ = V × Цтар, 

де:  

ОВ – очікувана вартість закупівлі товарів/послуг; 

V – кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується; 

Цтар – ціна (тариф) за одиницю товару/послуги. 

Цтар = Цзак + Цп + Тпередача+Трозподіл (грн/кВт*год), 

де:  

Цзак – закупівельна ціна електричної енергії Постачальником для Споживача на ринках 

електричної енергії за розрахунковий період, грн/кВт*год; 

Цп – ціна на послуги пов’язані з постачанням електричної енергії споживачу, грн/кВт*год; 

Тпередача – тариф на послуги з передачі електричної енергії ПрАТ «НЕК «Укренерго» 

(затверджується Регулятором та розміщується на сайті постачальника), грн/кВт*год; 

Трозподіл – тариф на послуги з розподілу електричної енергії відповідного оператора системи 

розподілу електричної енергії, до мереж якого приєднаний споживач (затверджується Регулятором та 

розміщується на сайті відповідного оператора системи розподілу або постачальника), грн/кВт*год без 

ПДВ. 

Ціна (тариф) для споживача Цтар та/або її складові включають всі обов’язкові податки (крім ПДВ, 

що обліковується окремо), збори та платежі, що передбачені правилами ринків електроенергії, 

законодавством та іншими нормативними документами (зокрема акцизний податок; внески на 

регулювання; вартість послуг Оператора Ринку, що надаються на РДН/ВДР тощо). 

Всі складові ціни, крім Цп, є такими що не залежать від Постачальника. 

Цп визначалась з урахуванням погодинних середньозважених цін купівлі-продажу електричної 

енергії на РДН по ОЕС України за січень 2021 року. 

Очікуване споживання на 2021 рік – 325500 кВт. Тариф на момент проведення переговорів – 3,40 

грн з ПДВ. Загальна вартість предмета закупівлі на 2021 рік –1106700,00 грн з ПДВ (325500* 3,40 = 

1106700,00). 


